

СПЕШИ НА ПОМОЩЬ НАШЕЙ ПЕХОТЕ, БУДЬ ХОЗЯИНОМ В ВОЗДУХЕ!

Смерть немецким оккупантам!



Четверг, 7 октября 1943 года

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ
ТОВАРИЩУ.

Навстречу славной годовщине

9 октября исполняется 25 лет ВЛКСМ. К своей славной годовщине комсомол идет, как и вчера, с поющим пением поэзии великой партии Ленина—Сталина, как певчий отряд советской молодежи. Молодые патриоты с георгиевской самоотверженностью, щадя своих сил и крови, вместе со старшими ведут бес民族文化斗争 with gитлеровцами, очищая от них нашу прекрасную землю.

Былые советские богатыри, закалившись в грозных схватках с фашизмом, научились быть немцев наверняка. И сейчас каждый комсомолец считает своим долгом престиж подарок матери-Родине — честь 25-летия Ленинско-Красногвардейского комсомола нанесенными новыми сокрушительными ударами.

Советские комсомольцы постоянно встречают историческую дату комсомольцы подъема, где комсоргом тов. Петрова. Летчики значительно увеличили счет сбитых фашистских стервятников, механики

попались отличной беспартийной работы материальной части. Одиннадцать уничтоженных самолетов противника за боев над Украиной — вот подарок матери-Родине к годовщине комсомола, — говорит член комсомольского бюро летчик Александр Выборнов. Капитан Каширской комсомольской организации младший лейтенант Выборнов действительно и умел. совершил больше сотни боевых вылетов, участвовал в десятках воздушных боев и всегда выходил из них победителем. Учился военному мастерству, другие комсомольцы и молодые летчики.

Совместно с Выборновым воюют истребитель комсомолец Тимонов, всегда жизнерадостный, веселый юноша. Родом из Брянска зовут его «Орел». Но как грозен этот орел! Восемь фашистских воздушных пиратов за два месяца под сидели могилу от метких рук Тимонова. В голубом небе над Украиной, над седым

Днепром он мстит гитлеровцам за растерзанный и разоренный Брянск, самый родной и любимый для него город.

Члены комсомольского бюро этого подразделения организуют проведение интересных бесед на молодежные темы. Силами комсомольцев готовится специальный вечер художественной самодеятельности молодежи, будет создана выставка «Комсомол в Отечественной войне».

Большую работу по подготовке к 25 годовщине ВЛКСМ проводит комсомольская организация, которой руководит младший лейтенант т. Бантле. Здесь каждый член ВЛКСМ изучает боевой путь Ленинско-Сталинского комсомола и его памятные даты.

Этот положительный почин должны поддержать все комсомольские организации. Надо поставить дело так, чтобы каждый комсомолец активно участвовал в подготовке и достойной встрече своей исторической годовщины.

Молодые воины! Твердо и высоко держите овеянное славой боевое знамя дважды орденоносного комсомола, множьте боевые традиции, добывайте в сражениях венками отцами и старшими братьями. Помните светлый образ погибших героев Александра Матросова, Зои Космодемьянской, Александра Слабкова. Изучайте героическую борьбу подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия». Учитесь у них мужеству, стойкости и стремлению к победе. Мстите, жестоко мстите гитлеровским людоедам за смерть павших товарищей.

Молодой летчик! В эту минуту по ту сторону Днепра немец издается над твоей матерью, над матерью твоего боевого товарища, он жжет твой дом. Твой друг-пехотинец направом берегу Днепра в эту минуту бьется с немцем, чтобы отеснить его дальше от родной реки, очистить от него цветущую землю. Спеши на помощь пехоте, будь хозяином в воздухе, беспощадно уничтожай немецких оккупантов!

Фотоснимками подтверждено, что удар нанесен точно по колонне. Истребители прикрытия видели горевшие три танка и до 10 автомашин. В районе цели появились «Фокке-Вульфы», но они не могли причинить вреда штурмовикам, так как их надежно прикрывали истребители-сталинградцы капитана Ганичина. Через 4 часа в часть сообщили, что наши наземные войска на этом участке продвинулись вперед.

Капитан И. АЗЕЛИЦКИЙ.

Только вперед, только на линию огня, только через трудности к победе и только к победе — и никуда иначе! Вот девиз молодежи нашей страны, девиз прекрасный, девиз мужественный, девиз, завещанный нашими вождями.

Н. Островский.

При полете к цели и обратно до приземления будь внимателен, следи за воздухом, не дай противнику атаковать себя внезапно!

За родной Киев

В этот день гвардии капитану Виктору Орлову Правительство присвоило звание Героя Советского Союза. Окрыленный высокой наградой, отважный воздушный воин вылетел в бой за родной Днепр, за славный Киев. Вместе с ним в украинское небо громить ненавистного врага поднялась тройка гвардейцев.

Вскоре Орлов заметил двенадцать «Юнкерсов-87», направлявшихся бомбить перевес на Днепре. Четверка гвардейцев сверху, из-за облаков, внезапно налетела на фашистских бомбардировщиков. Под надежным прикрытием национальных истребителей советские пехотинцы стремительно переправились на правый берег Днепра.

Так крылатые гвардейцы держатся за родной Киев, за быстрое освобождение правобережной Украины от поганой немчуры.

Коллективный корреспондент — редакция газеты «Крылатый богатырь».



Летчик-истребитель старший лейтенант Н. Шаранда. Имеет лично сбитых 8 самолетов противника и 10 — в группе. Прикрывая штурмовиков, в один день он сбил 3 фашистских самолета. Награжден орденами Красного Знамени и Красной Звезды.

Фото В. Степаненко.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из оперативной сводки за 6 октября

В течение 6 октября на фронте серьезных изменений не произошло.

В течение 5 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 16 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 59 самолетов противника.

НАЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ УЗЕЛ ЖЛОБИН, СТАНЦИИ РОГАЧЕВ, ВАСИЛЬЕВКА И МЕЛИТОПОЛЬ

В ночь на 5 октября наша авиация бомбардировала немецкие воинские эшелоны и военные склады противника на железнодорожном узле Жлобин, станции Рогачев, Васильевка и Мелитополь. Прямыми попаданиями бомб взорваны 6 железнодорожных составов. Возникли десятки пожаров, горели вагоны, дистанционные и военные склады противника. Пожары сопровождались сильными взрывами.

В ту же ночь наша авиация произвела налет на большой аэродром противника. Разрывы бомб наблюдались в местах стоянки немецких самолетов, на летном поле и в районе складов, прилегающих к аэродрому. Произошло несколько взрывов и возник большой пожар складов горючего.

Один наш самолет не вернулся на свою базу.